

株式会社 チヨダ 2023年10月

手を使わずに立ったまま、スパッと履ける!セダークレスト「スパットシューズ」 レディースモデルに新作が登場。

雑誌「中期のたまごクラブ」にもPR掲載中。

株式会社チヨダ(東京都杉並区 代表取締役社長 町野 雅俊)は、全国のシュープラザ、東京靴流通センター、公式オンラインショップ「kutsu.com」で、当社プライベートブランドのセダークレスト「スパットシューズ」レディースモデルの新作を発売いたします。

セダークレスト「スパットシューズ」は、「しゃがまずに…、両手が塞がれていても…、簡単に靴が履けたら…」と、日常生活で起きる些細なアクションを減らし、忙しい毎日を少しでも快適に…といった発想から生まれた、手を使わずに「スパッと履ける」画期的なシューズです。2022年3月の発売当初から話題を呼び、大変ご好評をいただいております。スパッと履ける秘密は、踵部分の傾斜、形状、オリジナルのパッドなどの独自設計(※)です。

今回発売されたのは、レディースモデルの新作です。起毛素材とメッシュの異素材コンビと、肌に馴染むくすみカラーがどんな服にも合わせやすい4色が登場しました。ベネッセコーポレーションが発行する「中期のたまごクラブ」10月発売号では、妊娠中期の妊婦さんと、赤ちゃんをお持ちのママに「抱っこひもで足元が見えにくかったり、お腹が大きくなってしゃがみにくい、など日々の様々なシーンで活躍してくれそう」と提案しています。「スパッと」履くことができる快適な足入れは、妊婦さん、小さなお子様のいらっしゃるママさんに特にお試しいただきたいアイテムです。

(※) 特許第7317385号

*類似品にご注意ください

「中期のたまごクラブ」2023年秋号(株式会社ベネッセコーポレーション発行)

セダークレスト「スパットシューズ」PR掲載特集ページ

https://kutsu.com/category/M_C_TAMAGO_CLUB/



■商品詳細(ブランド名、商品名、価格、カラー)

CEDAR CREST スパットシューズ CC-2507 ¥4,950 (税込)



取り扱い業態:シュープラザ、東京靴流通センター、公式オンラインショップ「kutsu.com」他 ※一部取り扱いのない店舗がございます。

《 chiyoda 会社概要 》

- 社 名 株式会社チヨダ (東証プライム 証券コード: 8185)
- 本 社 東京都杉並区荻窪4丁目30番16号 藤澤ビルディング5階
- 代 表 者 代表取締役社長 町野 雅俊
- 設 立 1948年(創業1936年)
- → 決算期 2月末
- 従業員数 1,519名(連結)
- 資 本 金 68億9,321万円
- 子 会 社 株式会社マックハウス、チヨダ物産株式会社
- 店 舗 数 1,241店舗(連結)

(2023年2月末現在)

チヨダコーポレートサイト https://www.chiyodagrp.co.jp

株式会社チヨダ 担当:マーケティング部 TEL 03-5335-4131 FAX 03-5335-4100 東京都杉並区荻窪4丁目30番16号 藤澤ビルディング5階 https://www.chiyodagrp.co.jp